

南京10名大学生拍“网络神剧” 点击量3天突破20万

他们想用搞笑的方式推广严肃主题:做好人其实并不难



极品好人
极品好人 出品
光影传媒 承制



我感觉我的人生黯淡了



《极品好人》剧照 网络视频截图

男主角李怀仁犯“二”误入女厕,虽难堪至极,仍好心帮助隔壁女生,不料被女生发现,被两位帅警察抓走……网络喜剧《极品好人》才上映一集,3天内的点击量已经超过20万。更让人意想不到的,这部剧的制作者是南京10名大学生,他们想用搞笑的方式推广一个严肃的主题:做好人其实并不难。 现代快报记者 王颖菲

4分钟的小短片,“笑果”很明显

视频一打开,便是一个男生坐在马桶上、奋力“用功”的画面,让人哑然失笑。随后发生的一系列事情,让男生越来越感到“人生黯淡”,上厕所遇上手机没电、差点找不到纸巾、居然误入女厕……尽管如此,在面对隔壁没带纸巾的女生求助时,他纠结再三,还是伸出了援手。没想到,女生以为遇到了偷窥狂,最终他被两名警察带走。

这个并不复杂的4分钟小短片,在演员们略夸张的表演以及“画外音”配合下,让人忍不住捧腹大笑。加上两位警察帅哥的“制服诱惑”,瞬间俘获了不少女生的芳心。4月9日公开上线以来,视频点

击量已经超过20万。

作为最初的发起者,南大新闻传播学院广告系大三学生邱宗昂,对视频的热播也很激动,“没想到这么火爆。”他告诉现代快报记者,自己是3月中旬开始这项策划的。

而说起初衷,却并不是为了“好玩”。“这些年社会上发生的一些事,让很多人都觉得,做好人的成本太高。如果人人都抱着这种心态,社会道德总有一天会坍塌。”他想要用搞笑的方式推广一个严肃的主题——“做好人其实并不难”,并为男主角取名为李怀仁,“听上去像‘坏人’,但他怀抱一颗想做好人的心。”

主演每天收到几百个“加好友”申请

有了想法,他立即募集了一批最活跃“校园达人”,包括南大“技术帝”刘靖康,“校园段子手”陶冶,已被火爆网络的迷你剧《万万没想到》出品公司万合天宜录取的姜妹君,市场营销经验丰富的南师大学生陈瑜……而拍摄和后期制作,则主要由南大校园社团“光影传媒协会”负责;此外,“剧组”还找来南大“实力男神”汪可扬,以及公认的“校草”张沛伦、蒲熠星等倾情参演。经过了20多天的策划,以及10多天的拍摄、后期制作等,4月9日,视频正式公开上线,点击量迅速攀升。

网友在视频下热情留言,“哈哈,能不能不要那么逗啊,笑得饭都要喷出来了”,就连南大一位教授也忍不住调侃,“亲,你作为降低南大的平均节操值做贡献了。”而几位主演更是人气爆

棚,每天都会收到几百个“加好友”的申请。

“目前上线的是第一集,预计拍摄3到5集。我们想要将《极品好人》打造成一个校园品牌,让更多的人认识好人李怀仁。”《极品好人》副制片人、新闻传播学院学生侯洲倩说,他们希望把《极品好人》打造成第二个《万万没想到》。

这部低成本网络剧,至今的制作费在两三千元。如果视频火了、后续得到广告商赞助呢?邱宗昂说,他们依旧和当初的计划一样,是个非盈利的团队,如果有赞助,希望利用这部分费用,打造一个公益网站平台,初步计划是支援由南大参与“三支一扶”项目的学生发起的“藏汉桥行动”,未来还将为更多公益项目出力。

南外河西分校外语节 展现世界各国风情

快报讯(实习生 欧阳丽蓉 记者 黄艳)昨天下午,南京外国语学校河西分校的田径场上,第二届外语节活动之青奥游园会开幕,充满异域风情的“环保秀”吸引大家的眼球。

全校15个班级、450名同学都积极参与这场“盛会”,每个班级都代表着一个国家模拟青奥会的人场仪式。纸巾打造而成的“木乃伊”、穿着由塑料包装纸制成的芭蕾舞裙的舞者、胸前挂着光碟饰品的“非洲女孩”……15支各具特色的“代表队”的每一次入场都能引起同学们的一阵欢呼。每个代表队的服装都凝聚着同学们的奇思妙想,更体现了环保的理念。

此外,发挥外语学校的优势,学生们在现场学习英语、法语、德语、日语、韩语五种语言的日常用语,为未来成为青奥的“小志愿者”做准备。在英语、法语、德语、日语、韩语五个展示区,每种语言展示区通过特色展板、互动游戏等形式展现各个国家的乡土人情,普及青奥知识。“我们还请了南外本部的小语种老师,录制了青奥志愿者的用语,让孩子更好地宣传青奥,希望我们学校的学生能在青奥会的时候做好‘小志愿者’。”南外河西分校校长东群说。

南航90后IT男 收到微软发来的贺信

快报讯(通讯员 管永星 记者 金凤)从大一一开始,南京航空航天大学的游戏迷毛星云迷上了Dota、仙剑奇侠传,但是,这个理工男一边玩,一边在博客上发布游戏编程技法。结果,圈内开花墙外香,他的编程除了引来玩家的追捧,出版社也伸出橄榄枝,去年,他的《逐梦旅程:Windows游戏编程之从零开始》正式出版。近日,南京航空航天大学航天学院2013级硕士研究生毛星云收到来自美国微软公司发来的贺信,祝贺他获得年度微软“全球最有价值专家”(Most Valuable Professional, MVP)。

据了解,“全球最有价值专家”是微软公司授予第三方技术专业人士的一个全球性奖项,是对全球范围的IT和互联网技术应用专家的最高奖项,每年在全球几千万技术专业人士中评选产生。该奖项设置始于1993年,目前中国约有350人获得该奖项。

出生于1991年的毛星云,2009年考入南航航天学院,大学闲暇时光,他迷上了Dota、仙剑奇侠传。经过南航两年的本科学习后,2011年,他飞赴乌克兰完成大三、大四的学业。如今,毛星云已经回到南航,在航天学院导航制导与控制读研,他眼下最大愿望,是希望能将航空航天知识与IT技术相结合。

方山体育训练基地承办青奥会射击和射箭比赛 节俭办青奥 租用箭靶能省一半钱

青奥会召开在即,位于江宁高新园的南京方山体育训练基地将承办青奥会的射击和射箭比赛。昨天,现代快报记者前往探访,正在建设的射箭场,预计本月底前就将完工交付。为了节俭办青奥,射箭场没有重建,而是利用原先的田径场进行了改扩建,此外,青奥会时,箭靶也将全部租用,可省一半的钱。

通讯员 赵婷 刘美华 实习生 黄逸群 现代快报记者 赵丹丹 文/摄



队员正在进行射箭训练

射击场馆:能容纳 300多人看比赛

在方山体育训练基地场馆团队副秘书长朱幼南的带领下,现代快报记者参观了气枪比赛场地,偌大的赛场可以容纳70名选手同时比赛,而参赛选手的练习场地也在这里,通过抽签决定位置,运动员正式比赛和练习的位置将一样。朱幼南介绍,和亚青会时不同的是,预赛场地增加了媒体区,而决赛场地则特意增加了观众席,届时可以容纳300多名观众看比赛。

运动员射击的靶子也是世界一流的,“这里完全采用了世界一流的瑞士休斯电子靶,场馆和运行营团队参与过全运会、亚青赛等比赛过程,已经相当有经验。”

射箭场:本月完工,箭 靶都是租用的

除了射击比赛外,此次方山体育训练基地还要承办青奥会的射

箭比赛。“亚青会时并没有这个项目。”朱幼南称,露天射箭场预计在本月底就能全部完成并交付使用,整个射箭场可以满足媒体的转播,又可以满足观众现场观看。从辅助功能楼的二楼,可以看到整个比赛场地的全貌,这里是最好的拍摄地,青奥会时将从这里转播比赛实况,让电视机前的观众一饱眼福。

值得一提的是,为了秉承节俭办青奥的原则,江宁青奥比赛场地的建设有不少省钱之处。朱幼南说,比如射击场馆因为之前举办过亚青会,所以这次只是进行修缮和设施的补充等。而射箭场是利用原先的田径场改建的,大大节约了场馆建设的成本。

而一些比赛设施,也采用了租用。比如射箭比赛的箭靶,在青奥会时将采用租用的方式,“租的是最好的多密骨靶,一场比赛要使用34个靶子,用租用的方法,一个需1000多元,如果购买的话,要好几千,可以节约超过一半的成本。”